
Tatran Volary – Sokol Zdíkov 4: 2 (2:2) 

HR Harvalík  

Branky Tatran Svěchota 2x, Martin Sedlák a Roman Iliev za hosty ,  vlastní a Vondráček 

50. diváků 

ČK : 1: 1 ŽK 3: 3 

 

Za pěkného počasí ideálního pro fotbal se ve Volarech odehrál velmi pěkný zápas. Domácí získali od 
úvodních minut převahu a hosté se prvních dvacet minut moc do hry nedostali. Volarští měli chuť a 
hlavně se dobrou hrou dostávali do kombinací. Jednoduchou hrou na krátké narážečky s rychlým 
přechodem do útoku byli nebezpeční a svou převahu vyjádřili brankami.  Jenže nejde útočit stále a 
hosté se dostali ve 27. Minutě do šance a závar před brankou domácí nevyřešili a vlastním gólem dali 
zvíkovskému celku naději. Zdíkovští ukázali, že jsou zkušeným týmem a během pěti minut vyrovnali, 
když jejich nejlepší hráč Vondráček využil nedorozumění domácí obrany a nedal Wimberskému 
v brance domácích šanci. A tak se do poločasové přestávky šlo za nerozhodného stavu. Zde je třeba 
dodat, že oba týmy hrály od 35. Minuty o deseti, když za vzájemné strkání vyloučil dobře rozhodující 
rozhodčí Harvalík domácím Pospíšila a hostujícího Vačkáře.  

  Druhý poločas zahájil domácí tým opět náporem a začali se rodit šance. Nejdříve vyzkoušel 
pozornost Kramla v brance hostí Roman Iliev, ale ten se nenechal vystrašit a chytil. Po té výborně 
vyřešil samostatné nájezdy Svěchoty a Martina Sedláka, aby i v třetím souboji v krátké době vychytal 
dalšího opět Svěchotu. Domácí se tlačili k brance a až po čtvrthodině druhé části hry ukázal Roman 
Iliev svou fotbalovou a lobem přehodil Kramla. Domácí se uklidnili a začali kontrolovat hru. Většinu 
druhého poločasu měli herní převahu a kdyby byli důraznější v koncovce mohli být téměř v klidu. 
Hosté dokázali hrozit z brejků a tak se stále hrála otevřená partie. Volarské uklidnil až Svěchota, který 
se nádherně trefil na vzdálenou tyč a na jeho střelu neměl Kraml nárok. Volarští se uklidnili a v závěru 
až moc. Pro svalové problémy ČK)musel v sedmdesáté minutě střídat Roman Iliev a domácí jako by 
ztratili na razanci. Zdíkovští se snažili ještě o korekci, ale jednak zbrklost v koncovce a někdy i volba 
komplikované rozehrávky je zastavila ještě před tlakem do branky. 

    Volarští se na konec radovali ze zisku všech bodů a bylo to spravedlivé. Je třeba poděkovat i 
Zdíkovským za předvedenou hru, a i díky jim se ve Volarech hrál zápas převyšující průměr okresního 
přeboru. 

Tatran Volary :  Wimberský, Muzika, Pavel Sedlák, Lujáš Iliev, Dyba (Plzák), Michal Sedlák, Pospíšil 
(ČK), Martin Sedlák, Kubát (K), Roman Iliev (Mixa) Svěchota 

Trenér Dušan Tomaščík asistent trenéra Jiří Štěpánek 

Sokol Zdíkov :  Kraml, Nový, Roučka, Švarc ( Kurej() Zdeněk Holznecht, Špánek, Peške, Holznecht, 
Vačkář (ČK), Tesář (Lebeda) , Vondráček  

Trenér Pavel ložek 
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